

Posudek na bakalářskou práci	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Jan Raška Datum: 24. 5. 2022
Autor: Šimon Zeman	
Název práce: Predátoři a antipredační obrana kříسů (Hemiptera: Auchenorrhyncha)	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)	
<p>Cílem práce je shrnout dosavadní poznatky o predátorech kříسů a jejich obraně proti těmto predátorům. Informace o těchto aspektech jsou velmi fragmentované a typicky buď zaměřené na modelové skupiny kříسů/predátorů, nebo omezené na povrchní pozorování. Úkolem práce je tedy srovnání a syntéza dosavadních poznatků.</p> <p>Struktura (členění) práce:</p> <p>Jádrem práce jsou dvě hlavní kapitoly zabývající se predátory a antipredační obranou. Součástí je i úvod, obecně představující kříсы jako v mnoha aspektech zajímavou kořist, a závěr, v němž jsou formulovány hlavní poznatky vyplývající z rešerše.</p>	
<p>Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?</p> <p>Množství použitých zdrojů (přes 400) je impozantní a jednoznačně svědčí o schopnosti autora orientovat se ve vědecké literatuře. Zdroje jsou správně interpretovány a citovány. Nedostatkem může být občasná příliš podrobná prezentace nastudovaných informací (typicky o biologii predátorů).</p>	
<p>Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?</p> <p>Práce neobsahuje vlastní výsledky.</p>	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):	
<p>Jazyková úroveň práce je na vysoké úrovni. Překlepů je minimum, čtenář se spíše zarazí nad některými jazykovými manýrami. I ty se ale v práci vyskytují v tolerovatelné míře. Grafická podoba a obrazová dokumentace jsou v pořádku, i když je znát, že autor byl omezen maximálním rozsahem práce.</p>	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení:	
<p>Cíle práce byly bezesporu splněny. Množstvím zdrojů práce překonává většinu review publikovaných v impaktovaných časopisech a díky kvalitní interpretaci a syntéze získaných informací je tato bakalářská práce neobyčejně zajímavým a cenným příspěvkem k poznání biologie kříسů.</p>	
Otázky a připomínky oponenta:	
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (bude zveřejněn)	
<input checked="" type="checkbox"/> výborně <input type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)	
Podpis školitele/opponenta:	